

Этот коварный педикулёз

В 2015 году в Богородском районе по сравнению с 2014 годом в два раза увеличилось число лиц, у которых был выявлен педикулёз. Такой показатель более чем в два раза превышает и среднеобластной уровень.

Педикулёз – это заселение волосистой части тела – головы, усов, бровей, лобка, подмышек, взрослыми вшами или их яйцами(гнидами). Характеризуется зудом и нарушением целостности кожных покровов. Педикулёз вызывают вши, питающиеся кровью человека. Продолжительность жизни 40 – 45 дней.



вши
с
при

Заражение происходит при контакте лицами, пораженными педикулезом, совместном пользовании одеждой, постелью, спальными принадлежностями, предметами личной гигиены. Чаще педикулёз регистрируется в асоциальных семьях, в тех детских образовательных учреждениях, где нарушаются правила личной гигиены.

Методы борьбы со вшами:

- 1) Гигиенические мероприятия – ежедневное расчесывание волос, мытье головы и тела не реже одного раза в 5 – 7 дней; смена нательного и постельного белья; регулярная чистка верхней одежды и опрятное их содержание;
- 2) санитарное воспитание населения.
- 3) Вывод и уничтожение вшей проводят специальными препаратами, при стирке и кипячении постельного белья и одежды.

Нельзя обрабатывать педикулицидами детей до 5 лет, беременных и кормящих женщин, людей с поврежденной кожей(царапины, дерматиты и т.д.). В этом случае необходимо использовать механический способ уничтожения вшей, вычесывая их частым гребнем.